



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
03 број: 95-121/16
Датум: 09.05.2016. године
Булевар Војводе Мишића 39
Београд
телефон/телефакс: 011/2650-886, 715-2611

СЛУЖБА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ
– Свим службама–

ПРЕДМЕТ: Израда дигиталног катастарског плана

Поштовани,

Један од приоритетних задатака Републичког геодетског завода је израда база дигиталног катастарског плана (ДКП-а) за катастарске општине у којима је основан катастар непокретности.

У поступку прегледа и пријема радова на изради база података ДКП-а у Сектору за стручни и инспекцијски надзор, а на основу спроведене анализе, закључено је да се око 20% израђених база података ДКП-а ставља у службену употребу након извршеног првог стручног надзора и да се стручни надзор врши два до четири пута. Највећи број примедби се односи на неусаглашеност границе катастарске општине у бази података ДКП-а са истом у суседној катастарској општини (за коју је база података ДКП-а у службеној употреби или је израда исте у току) и неусаглашеност базе ДКП-а са базом података катастра непокретности.

Већи број служби не доставља Сектору за стручни и инспекцијски надзор благовремено (или уопште не доставља) захтеве за надзор. Поједине службе достављају захтев за надзор али не достављају базе података ДКП-а благовремено Сектору на преглед. Из напред наведеног може се закључити да службе за катастар непокретности не праве реалну динамику радова на изради база ДКП-а.

У циљу повећања ефикасности радова на изради база података ДКП-а налаже се службама за катастар непокретности да:

- 1) изврше детаљну унутрашњу контролу израђене базе ДКП-а пре достављања исте Сектору за СИН на преглед и пријем;
- 2) до 25-ог у месецу доставе Сектору за СИН захтеве за надзор над израдом базе података ДКП-а за наредни месец;
- 3) поштују рокове за отклањање примедби датих од стране Сектора за СИН.

Непоштовање рокова повлачи дисциплинску одговорност.

Са садржајем овог акта дужни сте да упознате све организационе јединице са подручја ваше службе.

С поштовањем,

Припремила: Љиљана Парезановић

Парафирао: Зоран Гајић

В. Д. ДИРЕКТОРА 

Борко Драшковић, дипл. геод. инж.